

Спасибо «Тотемке»

НКО оказывают социальную поддержку жителям села

Социальный проект «Тотемка помогает» выполнил важную миссию, поддерживая семьи с детьми и тех, кто нуждается в помощи.

Сочердная благотворительная акция НКО прошла на прошлой неделе в селе Сухобузимском.

Мероприятие в межпоселенческом доме культуры удалось реализовать благодаря местным властям, которые откликнулись на предложение команды «Тотемки». Активное содействие И. О. Директора комплексного центра социального обслуживания населения «Суходзумский» Анны Седовой по-

зволило оказать помощь большому количеству семей.

«Тотемка» привезла разнообразную детскую и взрослую одежду, обувь, текстиль на акцию вместе с родителями, и игрушки. Многие дети пришли для школы, кто-то спортивную обувь. Люди рассказывали, что живут небогато, основная часть занята в сельском хозяйстве либо ездят на работу в краевой центр. Купить новые вещи для детей получается не всегда – нет финансовой возможности.

Получили вещевую помощь жители Сухобузимского, Седельниково, Миндерлы, Подсоколья, Бузими и даже поселка Гаревого соседнего Емельяновского района. В общей сложности найти нужные вещи для себя и детей смогли 112 человек.

Команда социального проекта «Тотемка помогает» только передали в «Тотемку» дальнейшие выездные жи-

тели Красноярска.

Здесь было

все: машинки, мягкие игрушки,

куклы, мячи, настольные игры.

У мам и пап были дела по-

更重要:

важнее: кто-то подбирал детям куртку на осень, кто-то брошки

и поселках нашего

края.

Очень рад, что к социальному проекту «Тотемка помогает» активно подключаются власти территории. Их активная помощь и помощь НКО позволяет существенно повышать эффективность реализуемой некоммерческим сектором работы, направленной на поддержку семей, находящихся в непростой ситуации. Многим сейчас не легко, и очень важно, что общество участвует в решении значимых социальных вопросов, – отметил депутат Законодательного собрания Красноярского края Сергей Горбунов.

Дмитрий МАЛЬКОВ

«Остаемся в строю

Несмотря на тяжёлое время, связанные с пандемией, осложнениями со здоровьем людей старшего поколения, пожилые люди, ветеранские организации района не бросали свою общественную работу.

Сухобузимская районная организация ветеранов провела большую работу по реализации поручения президента РФ от 12 июня 2021 года по поиску ранее неизвестных участников Великой Отечественной войны для издания Книги Памяти к 80-летию Победы в Великой Отечественной войне. В результате поисковой работы были найдены десять фронтовиков, не внесённых в региональные Книги Памяти. Попохитительный опыт ветеранской организации Сухобузимского района распространён в крае.

Большой вклад в важную деятельность внесла Галина Михайлова Ефимова. На протяжении всей своей жизни она занимается вопросами учреждения ветеранского движения. Решением бюро Красноярской региональной организации ветеранов 6 июня 2022 года она награждена медалью «За заслуги в ветеранском движении». В марте 2022 года была объявлена Всероссийская ветеранская акция «Поможем беженцам Луганской и Донецкой народных республик!». Организации ветеранов на местах живо откликнулись на призыв. От настоящих общественников получили продукты длительного хра-

нения, детские игрушки, одежда, постельные и канцелярские принадлежности, средства гигиены. Больше всех гуманитарной помощи собрали ветераны Шилинского сельсовета. Приняли активное участие в акции ветераны Нахвалинского, Борского, Сухобузимского, Миндерлинского сельсоветов. Благодаря гиличный вклад в акцию ветерана МВД С.Н. Осетрову, ветерана-чернобыльца В.Ф. Вебера и ветерана дошкольного воспитания З.П. Владину.

Наталия КАРЕПОВА

председатель районного

совета ветеранов

